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do Patrycja

napisała pani -

Panie Robi,
Prawda w oczy kole. Jak ktoś pisze szowinistyczne bzdury musi spodziewać się, że zostanie uznany za szowinistycznego idiotę. Nie chce mi się nawet z panem gadać.

odpowiedz

nie zgadzam się z pani opinią, ale nie chce się mi argumentować i nie będę udowadniał że nie jestem wielbłądem, możemy się w tym lub owym nie zgadzać, ale pani mi ubliżyła bo nazwała mnie pani - szowinistycznym idiotą i wmawia mi pani że przedmiotwo traktuje kobiety, cóż nikt pani nie zmusza żeby pani chodziła do Dobrych Klubów Nocnych (kluby a kluby to jest też różnica) i na występy Burleski, czyli wszyscy ludzie co chodzą do klubów Nocnych i na pokazy Burleski to ludzie szowinistyczni i przedmiotowo traktujący kobiety i mężczyzn w tym ja i moja partnerka. Coż nie będę udowadniał że nie jestem Wielbłądem i mam nadzieje że Administratorka upomni panią żeby NIE WYZYWAŁA PANI LUDZI NA TYM FORUM OD IDIOTÓW, ponieważ ja pani nie wyzwałem od Idiotki.
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Szanowna Pani Anko99, nie pisze Anno bo sobie pani nie życzy takiej formy imienia

Otóż napisała pani tak

Uważam, jest to krzyk osamotnionej osoby kompletnie zagubionej w świecie, która z jednej strony chciałaby pomocy

szanowna pani czy pani wie co pani tu wypisuje, pani mi coś wmawia że jestem jakiś osamotniony, że chciałbym pomocy, szanowna pani przecież my się wogóle nie znamy osobiście, a pani wypisuje takie rzeczy, ale ok co do samotności nie czuję się samotny, to raz od pięciu lat jestem w związku z kobietą, więc o jakiej samotnosci pani pisze i że potrzebuje jakiejś pomocy, właśnie czytamy to z moją połowicą Małgosią i oczom nie wierzymy co pani wypisuje na mój temat .

i dwa napisała pani również

Swoje wnioski opieram na interakcjach już chyba z 4 wcieleniami tego użytkownika. za każdym razem było unikatowo

odpowiedz - Szanowana Pani,o jakim wcieleniu pani pisze i o jakim użytkowniku, czytamy to z moją dziewczyną i nie wierzymy co pani wypisuje na mój temat, o jakiś wcieleniach, osobniku . Nie wiem o kogo i o co chodzi , tak jak pisałem nie będę komuś udowadniał że nie jestem wielbłądem i skąd ten HEJT od państwa w moją stronę, wyzwiska że jestem Idiotą, głupkiem, szowinistą to jest mowa nienawiści .
